

免责声明

风险披露条文 本网站所提及的黄金及贵金属产品及其他金融投资工具价格可能会有所波动，而任何个别黄金及贵金属产品可能会有价格上的上落。为过往的价格表现，并不等同或显示其将来的价格表现。进行任何交易前，阁下必须为自己的风险作评估。

有关一般事项及其他资料的免责声明 有关使用网址的免责声明

任何粤金通网址所提供的资料，若不能在个别司法管辖区或国家合法派发予该司法管辖区或国家任何人士或机构或供该等人士或机构使用，或导致粤金通须遵照该司法管辖区或国家的规定作出若干登记，则粤金通不拟将资料派发予该等人士或机构或供其使用。

有关不提请购买或沽售任何黄金及贵金属产品的免责声明

网址所载的资料及任何意见，并不代表粤金通以主理人或代理人身分邀请或提请任何人士购买或沽售任何黄金及贵金属产品、期货、期权或其他金融工具，或提供任何投资建议或服务。为澄清疑问，本网址所载的资料及任何意见并不包含在任何司法管辖区（包括但不限于美国及英国）作任何黄金及贵金属产品、产品或服务之要约或招揽（该等司法管辖区对于黄金及贵金属产品、产品或服务的要约或销售并非获准或豁免于规例，或受法例禁止）。此外，并非所有国家可获得本网址所提供之黄金及贵金属产品，产品或服务。此等网址所载的资料及意见如在任何地区向任何人士招引或游说买入或出售投资或认购黄金及贵金属产品或接受存款属于违法，或于该等地区作出此等招引或游说之人士并不符合资格或向该等对象作出招引或游说乃属违法时，则此等网址所载的资料及意见不应视为向该等地区作出该等招引或游说。粤金通任何成员、其董事及/或代表及/或职员及/或家庭成员及/或有关繫的人于任何时间均可就本网址所提及的黄金及贵金属产品持有好仓或淡仓，并不时在公开市场或其他市场以主理人或代理人的身分购买及/或沽售或提请购买及/或沽售及/或以任何方式处理所述的任何黄金及贵金属产品。

有关保证的免责声明

虽然本网址提供予阁下的资料，均来自粤金通认为可靠的来源资料，或以此等来源为根据，但粤金通不能亦不会就任何资料或数据的准确性、有效性、及时性或完整性作出任何保证，及不承担任何责任。本网址上的资料，仅按当时情况而提供，其所包含或表达的一切资料或意见，如有任何变更，恕不预先通知。



有关责任限制的免责声明

若因本网址出现任何失效或中断情况，或任何其他人士的行为或疏忽，导致阁下不能联通或使用网址或此等资料而蒙受任何直接、特殊、间接、相应或连带的损失。此等损失包括由任何第三者的行为或疏忽所导致，粤金通一概不会承担任何责任，即使粤金通事先获悉有招致此等损失的可能。

有关使用网址的免责声明

若浏览者通过本网址的连结功能离开本网址，并浏览并非由粤金通提供的内容，有关风险由浏览者自行承担。若因该等网址所提供的服务、资料或其他内容有任何延误、缺失或遗漏而引致的亏损或损失，不论是实际或是声称的亏损或损失，亦不论是相应性或因受罚引致的亏损或损失，粤金通概不承担任何责任。粤金通对任何第三者传送的任何电子内容，包括但不限于任何电子内容的准确性、主旨、质量或及时性，概不作出任何保证或声明，亦不承担任何责任。

有关版权的免责声明

本网址所提供的任何资料，若没有得到粤金通的书面同意，均不可以透过任何媒介或方式复印、分发或出版该等资料或软件作任何用途。如果阁下由本网址下载任何资料或软件，即表示阁下同意不会複製该等资料或软件，或除去或隐藏该等资料所载的任何版权或其他通告或标题。

重要事项

阁下须自行负责确保遵照有关当地之限制、法律和法规而使用本网站。阁下亦须自行负责防止、保障及确保阁下之电脑系统及本网站不受电脑病毒入侵。 阁下于浏览本网站的任何内页，即表示你同意上述的合约条款。